

2 Ιουλίου 2013

Στην 78^η ΔΕΘ προτίθεται να συμμετάσχει το ΒΕΘ

Στην 78^η Διεθνή Έκθεση Θεσσαλονίκης προτίθεται να συμμετέχει το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης. Η διοργάνωση θα πραγματοποιηθεί από 7 έως 15 Σεπτεμβρίου 2013.

Οι επιχειρήσεις-μέλη του Β.Ε.Θ. που θα συμμετέχουν, με ατομικό stand, θα επωφεληθούν από την ειδική εκπωτική τιμή και την επιδότηση του επιμελητηρίου. Η πραγματοποίηση της συμμετοχής θα εξαρτηθεί από τον αριθμό των εκθετών μελών του, καθώς και από το συνολικό χώρο που θα καλύψουν.

Όσοι επιθυμείτε να συμμετέχετε, παρακαλούμε να δηλώσετε το ενδιαφέρον σας **άμεσα** στο Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων του Β.Ε.Θ. Τηλέφωνα επικοινωνίας 2310 271708, 2310271854.

Προθεσμία τριών ημερών από την τρόικα για τα προαπαιτούμενα της δόσης

Η Ελλάδα έχει διορία τριών ημερών για να επαναβεβαιώσει στους δανειστές ότι μπορεί να υλοποιήσει τους όρους που συνοδεύουν το πακέτο διάσωσης, προκειμένου να λάβει την επόμενη δόση του δανείου, σύμφωνα με δηλώσεις τεσσάρων αξιωματούχων της Ευρωζώνης στο Reuters.

Οι δηλώσεις αυτές από τη μία πλευρά αποτυπώνουν το κλίμα που υπάρχει για την Ελλάδα, από την άλλη πλευρά όμως λειτουργούν ως πίεση στην Αθήνα ώστε να επιταχύνει τις αλλαγές που ζητεί η τρόικα. Όπως ανέφερε Ευρωπαίος αξιωματούχος που εμπλέκεται στις διαπραγματεύσεις της Ελλάδας με την τρόικα, υπάρχει μια γενική δυσαρέσκεια για την πρόοδο που σημειώνει η χώρα σε θέματα που αφορούν τη μεταρρύθμιση του δημόσιου τομέα, όπως ο φοροεισπρακτικός μηχανισμός και οι υπηρεσίες υγείας.

Λαζαρίδης: Η ΝΔ δεν πρόκειται να συνεργαστεί με τους νεοναζί

Καμιά περίπτωση συνεργασίας με την Χρυσή Αυγή δεν υπάρχει για την ΝΔ, είπε μιλώντας σε πρωινή τηλεοπτική εκπομπή, ο στενός συνεργάτης του πρωθυπουργού και βουλευτής Επικρατείας, Χρύσανθος Λαζαρίδης στον απόηχο των χθεσινών δηλώσεων του Βύρωνα Πολύδωρα.

«Η ΝΔ δεν πρόκειται ποτέ μα ποτέ να συνεργαστεί με τους νεοναζί», τόνισε χαρακτηριστικά.

Αναφερόμενος στους ψηφοφόρους της Χρυσής Αυγής στους οποίους είχε αναφερθεί και στις δηλώσεις του ο κ. Πολύδωρας σημείωσε: «Νούμερα που δεν υπάρχουν, και μην ξεχνάτε ότι γι' αυτό τα άκρα πάντα τα βάζεις στα άκρα, όταν είναι άκρα. Για να βάλεις τα όρια της ενότητας των υπολοίπων. Αλλιώς δεν μπορείς να κάνεις ενότητα. Και άμα κάνεις, το μετανιώνεις και εσύ και η χώρα».

Σε πέντε δόσεις ο φόρος ακινήτων για το 2013

Ο ενιαίος φόρος ακινήτων, το δημοσιονομικό κενό και οι χρηματοδοτικές ανάγκες της χώρας βρέθηκαν στο επίκεντρο της συνάντησης του υπουργού Οικονομικών Γιάννη Στουρνάρα με την τρόικα.

Σύμφωνα με πληροφορίες, «κλειδώνει» η συμφωνία για τον ενιαίο φόρο ακινήτων με 33 συντελεστές, που θα ισχύσει από το 2014 και δεν θα εισπράττεται πλέον από τους λογαριασμούς της ΔΕΗ. Επίσης η τρόικα φέρεται να συναίνεσε στην είσπραξη του ειδικού φόρου ακινήτων για το 2013 μέσω των λογαριασμών της ΔΕΗ σε πέντε δόσεις, αντί των τεσσάρων που ζητούσε.

Όπως ανέφεραν κύκλοι του υπουργείου, στη συνάντηση παρουσιάστηκαν οι λεπτομέρειες του ενιαίου φόρου ακινήτων και έγινε μια καλή συζήτηση με τους εκπροσώπους των δανειστών. Η τρόικα δεν επέμεινε στη σύνδεση του ενιαίου φόρου ακινήτων με τους λογαριασμούς της ΔΕΗ, ούτε απέρριψε την πρόταση του υπουργείου για τη θέσπιση 33 κλιμακίων. Ο ενιαίος φόρος θα ισχύσει από το 2014 και δεν θα εισπράττεται πλέον από τους λογαριασμούς της ΔΕΗ.

Χαρακτηριστική η λακωνική δήλωση παράγοντα του υπουργείου Οικονομικών, κατά την αποχώρησή του από το υπουργείο μετά από την περίπου 2,5 ωρών συνάντηση με τους επικεφαλής της τρόικας, ότι «κλείδωσαν οι πέντε δόσεις και οι 33 συντελεστές».

Αντιδρά στο άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές η ΟΒΣΘ

Η Ομοσπονδία Βιοτεχνικών Σωματείων Θεσσαλονίκης αντιδρά στο προς ψήφιση νομοσχέδιο για το άνοιγμα των καταστημάτων τις Κυριακές.

Όπως αναφέρει σε ανακοίνωσή της: «αγνοώντας πλήρως τις καθολικές αντιδράσεις απάντων των εμπλεκομένων φορέων των μικρομεσαίων επιχειρήσεων το υπουργείο Ανάπτυξης σχεδιάζει να φέρει στη Βουλή προς ψήφιση το νομοσχέδιο. Αυθαίρετα και χωρίς να υπολογίζονται οι συνέπειες το υπουργείο προωθεί μία ρύθμιση που μόνο αρνητικά αποτελέσματα μπορεί να επιφέρει σε μικρομεσαίες επιχειρήσεις καταναλωτές και νοικοκυριά».

Μπουτάρης: Πάνω από το πτώμα μου η μεταφορά των αρχαίων της Βενιζέλου

Τη θέση του κατά της μεταφοράς των αρχαιοτήτων στον σταθμό Βενιζέλου του μετρό Θεσσαλονίκης επανέλαβε, σε υψηλούς τόνους, ο δήμαρχος Γιάννης Μπουτάρης, μιλώντας στη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου.

«Μόνο πάνω από το πτώμα μου θα περάσει η πρόταση για μεταφορά των αρχαίων στο στρατόπεδο Παύλου Μελά», τόνισε χαρακτηριστικά ο κ. Μπουτάρης, εκφράζοντας παράλληλα την ανησυχία του για τις συνεχείς αναβολές της εκδίκασης της υπόθεσης στο ΚΑΣ. «Η υπόθεση αναβλήθηκε μία φορά τον Ιούνιο και ήταν να εκδικαστεί αύριο και πάλι αναβλήθηκε. Όλα αυτά με ενοχλούν ιδιαίτερα», είπε.

Υπενθυμίζεται ότι ο δήμος Θεσσαλονίκης έχει προσφύγει στο ΣτΕ κατά της πρώτης απόφασης του ΚΑΣ για τη μεταφορά των αρχαιοτήτων, ενώ έχει καταθέσει και αίτηση ασφαλιστικών μέτρων, με στόχο την αναστολή ισχύος της μεταφοράς μέχρι την έκδοση απόφασης από το ανώτατο διοικητικό δικαστήριο της χώρας.

Πώς θα δηλώνονται οι τόκοι των καταθέσεων στη φορολογική δήλωση

Σε περίπτωση κοινών λογαριασμών τα ποσά των τόκων δεν κατανέμονται στους συνδικαιούχους αλλά προσυμπληρώνονται στους κωδικούς της φορολογικής δήλωσης του πρώτου δικαιούχου του λογαριασμού.

Ωστόσο, θα μπορεί να γίνει διόρθωση πάνω στη δήλωση και να επιμεριστούν οι τόκοι σε όλους τους συνδικαιούχους.

Ο Σνόουντεν δεν θέλει πλέον άσυλο από τη Ρωσία

Ο Εντουαρντ Σνόουντεν απέσυρε την αίτηση που είχε καταθέσει στις ρωσικές αρχές για τη χορήγηση πολιτικού ασύλου, ανακοίνωσε ο εκπρόσωπος του Κρεμλίνου Ντμίτρι Πεσκόφ.

Ο εκπρόσωπος, ο οποίος επιβεβαίωσε ότι ο Σνόουντεν εξακολουθεί να βρίσκεται στο αεροδρόμιο Σερεμέτιεβο της Μόσχας, διευκρίνισε ότι ο Σνόουντεν απέσυρε την αίτηση, αφού ο πρόεδρος Βλαντίμιρ Πούτιν τον προειδοποίησε ότι πρέπει να σταματήσει τις ενέργειές του εναντίον των ΗΠΑ.

Ο εκπρόσωπος διευκρίνισε ότι ο καταζητούμενος από τις ρωσικές αρχές για κατασκοπεία έχει ζητήσει πολιτικό άσυλο σε δεκαπέντε χώρες. Η Πολωνία, μία από τις χώρες αυτές, ανακοίνωσε σήμερα ότι δεν θα χορηγήσει πολιτικό άσυλο στον Έντουαρντ Σνόουντεν.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν τυχόν ερωτήματα τους στην ηλεκτρονική διεύθυνση του ΒΕΘ www.veth.gov.gr και συγκεκριμένα στην ένδειξη ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΣΥΝΗΓΟΡΟΥ ΤΟΥ ΒΙΟΤΕΧΝΗ bizhHELP ή στο www.bizhelp.gr.

Επιπλέον μπορείτε να επισκέπτεστε το www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύετε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54624 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310271706, 2310271354 & Fax: 2310232637, 2310261635
E-mail: public@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr